

DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE  
BELI MANASTIR  
Beli Manastir, Bana Jelačića 108



KLASA:007-02/24-03/08  
URBROJ:2158-145-01/3-24-1  
Beli Manastir, 10.9.2024. godine

Temeljem članka 21. st. 1., podstavak 5. Statuta Doma za starije i nemoćne osobe Beli Manastir, Upravno vijeće Doma za starije i nemoćne osobe Beli Manastir na 50. sjednici 8. saziva održanoj dana 10.9.2024. godine, donosi

## ZAKLJUČAK

1. Potrebno je poštovati naredbu Službe za inspekcijski nadzor Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike vezano za zapošljavanje šest (6) novih radnika, dva (2) fizioterapeuta, jednog (1) stručnog suradnika i tri (3) njegovatelja.
2. Potrebno je razmotriti financiranje povećanih troškova, uz napomenu da je i zadnje povećanje troškova proizašlo iz povećanja koeficijenata obračuna plaća radnika prema uredbi, nije u potpunosti riješeno, odnosno i u tome postoje zaostaci.
3. Dom mora razmotriti sve aspekte u smislu dodatnih financijskih sredstava što podrazumijeva provjeru svih unutarnjih i postojećih momenata (ugovora) kao i analizu odnosno elaboriranje sufinanciranje od strane Osnivača.

Potrebno je elaborirati koliko sredstava je potrebno od strane Osnivača te da Dom pripremi prijedlog izmjene i cijene usluge smještaja u Domu.

Ovo je posebno nužno (razmatranje i analiza aspekta povećanja sufinanciranja) iz razloga što nisu u potpunosti zatvorene povećane potrebe sufinanciranja troškova za plaće nakon donesene Uredbe, a drugi razlog je znatno povećanje troškova poslovanja tijekom 2023. godine (troškovi prehrane, energenti). Treći aspekt je izrečena naredba nakon provedenog inspekcijskog nadzora Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike kojom je određeno dodatno zapošljavanje pet (5) osoba što je prema izračunu novi trošak u iznosu od 145.000,00 eura na godišnjoj razini (stručni suradnik će biti postojeći radnik u Domu pa je potrebno zaposliti pet novih radnika).

**PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA**

**DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE BELI MANASTIR**

Damir Paulić, dipl. oec.

---